
rekonstrukcia

Otvorenie prvej budovy školy po rekonštrukcii elektroinštalácie

  

Obec Gajary sa už niekoľko rokov snažila získať dotáciu z Ministerstva financií na celkovú
rekonštrukciu elektroinštalácie. Treba povedať, že je to vždy beh na dlhé trate. Tentokrát obec
uspela čiastkovo a podarilo sa jej získať dotáciu na rekonštrukciu elektroinštalácie na jednu
budovu (1.stupeň). Obec získala dotáciu 50 000 eur na kompletnú výmenu elektroinštalácie a
maliarske práce s tým spojené.
Rekonštrukčné práce začali v januári 2021 a ku koncu marca sa dielo podarilo úspešne
zrealizovať.
Celá budova 1.stupňa ZŠ má novú elektroinštaláciu, nové osvetlenie s LED technológiu a
natiahnuté optické káble dovoľujúce rýchle a stabilné pripojenie všetkých tried a učební na
internet. Všetky priestory školy sú krásne vymaľované, teda už nenájdete žiadnu  popraskanú či
opadanú omietku. Pani učiteľky mali na výber z množstva odtieňov farieb a každá vybrala pre
svoju triedu tú jedinečnú. Chodby dostali moderný vzhľad výmenou zelených „soklov“ za šedé.
Toto odvážne rozhodnutie našej škole rozhodne dodalo šmrnc.
Rodičovské združenie pri ZŠ prišlo s iniciatívou na kompletnú rekonštrukciu šatne na 1.stupni. 
Pani riaditeľka a pán starosta tomuto návrhu dali zelenú a obecní technickí zamestnanci sa
pustili do práce. Rodičovské združenie pri ZŠ zakúpilo iba všetok potrebný materiál. Všetky
práce spojené s rekonštrukciou šatne pokryl obecný tím vlastnými silami. Priestor sa krásne
otvoril a  presvetlil pre nové detské šatňové zostavy s tabuľkami - označením tried. To všetko
sa podarilo zo zdrojov  2% daní a príspevkov od rodičov. Aj takto – príspevkom svojich 2% z
daní – vedia reálne  rodičia pomôcť svojej škole. Zároveň ďakujeme sponzorskému daru od
Erika Zedníčka v podobe dosiek na olatovanie konštrukcií na oddelenie bočných priestorov v
novej šatni.

  

Samozrejme, že všetko nové prináša so sebou aj rôzne úskalia, ktoré sa snažíme za chodu
odstraňovať. Nič z toho neprekryje radosť detí z nových priestorov. Ony sú tí praví kritici a od
nich posielame jedno veľké ĎAKUJEME všetkým, ktorí sa na realizácií podieľali.

  

Spolupráca má zmysel a naša vynovená Základná škola je toho dôkazom.
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